
 

 
REKONSTRUKCE   ULICE   5.KV ĚTNA 

 
 
Město Turnov ve spolupráci s Libereckým krajem a VHS Turnov připravují komplexní rekonstrukci ulice 5.května od Havlíčkova náměstí až po 
křižovatku na Hruštici. Město Turnov připravilo ve spolupráci s VHS projektovou dokumentaci, která vyšla na cca 1 milion korun. Vzhledem ke 
skutečnosti, že se jedná o krajskou komunikaci II. třídy, investorem stavby bude Liberecký kraj, který na na realizaci dostane část prostředků z 
Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod. Celková předpokládaná cena stavby by měla představovat částku kolem 63 mil. Kč. 
Tato cena ale ještě není definitivní – Liberecký kraj nyní bude vypisovat výběrové řízení na zhotovitele, ze kterého vzejde konkrétní cena. Město 
Turnov se bude na investici podílet částkou cca 8 mil. Kč. 
 
Připravovaná stavba představuje komplexní rekonstrukci komunikace včetně podkladních vrstev, oboustranné chodníky, městský mobiliář, zeleň, 
terénní úpravy, nové napojení Zelené cesty a veřejné osvětlení. Tato centrální městská ulice dostane po realizaci stavby kompletně novou tvář, 
vzhledově se stane moderní městskou zónou navazující na náměstí. Kompletně by měla být stavba dokončena v roce 2012, kdy budou návazně 
i opraveny povrchy na objízdných komunikacích (28. října, károvsko a Alej Legií). Tato investice navazuje na rekonstrukci kanalizace v rámci 
akce Čistá Jizera tak, aby se do této ulice nemusel vracet stavební ruch několikrát. 
 

 
PŘEDSTAVUJEME VÁM DVA NOVÉ KRUHOVÉ OBJEZDY:  
 
 
Oba kruhové objezdy jsou součástí komplexní rekonstrukce ulice 5. května od Havlíčkova náměstí na Hruštici. Projektovou dokumentaci 
připravilo město Turnov ve spolupráci s VHS. Samotná komunikace je krajská, investorem stavby tedy je Liberecký kraj, který část nákladů hradí 
z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod (ROP). Významnou částkou se na investici podílí i město Turnov. Díky tomu tato 
centrální městská ulice dostane kompletně novou tvář, vzhledově se stane moderní městskou zónou navazující na již dříve rekonstruované 
náměstí. Práce budou ukončeny v roce 2012, a to včetně rekonstrukce ulic 28. října, Alej legií a komunikace na Károvsku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podoba nové kruhové křižovatky U Borovičků na křížení ulic 5. května, 
Husovy a Kinského. Křižovatka je realizována v souvislosti s rekonstrukcí 
kanalizace. Poloměr křižovatky bude 10 metrů. Motoristé by se po novem 
kruhovém objezdu měli svézt ještě letos na podzim, ale kvůli postupu 
Libereckého kraje to může být až na jaře příštího roku. Stavba odstraní 
dopravní komplikace, které v této části města byly. Především je to nájezd 
z Kinského ulice, který byl ve směru do ulice 5. Května a na náměstí velmi 
nebezpečný. Po realizaci nového kruhového objezdu bude provoz 
bezpečnější pro řidiče i chodce. 

Takto bude vypadat nová kruhová křižovatka na Hruštici. I tato křižovatka je 
realizována v souvislosti s rekonstrukcí kanalizace v rámci projektu Čista 
Jizera. Kruhový objezd vznikne na Hruštici v místě odbočky do Záholic, 
resp. do Malé Skály. Jeho jedno rameno umožni vjezd do nové bytové 
zóny, která na Hruštici postupně vzniká. Poloměr křižovatky bude 15 metrů. 
Motoristé se po tomto novém kruhovém objezdu svezou pravděpodobně na 
konci příštího léta. Důvody stavby nove křižovatky jsou Především vyřešení 
frekventovaného křížení s rozvíjející se novou bytovou zónou města a 
snížení rychlosti vozidel na tomto dnes nepřehledném místě. 

 
 
 
 
NOVÉ ŘEŠENÍ KŘIŽOVATKY U NEMOCNICE 
 
Křižovatka z ulice 5.května do ulice 28.října rovněž dostane při 
realizaci stavby rekonstrukce ulice 5.května úplně novou tvář. Nově 
bude křižovatka řešena ve tvaru „T“ s bezpečným přechodem pro 
chodce. Součástí stavby budou i nové chodníky po obou stranách 
komunikace od Havlíčkova náměstí až za tuto křižovatku, od které 
bude dále pokračovat nový pravostranný chodník ve směru 
z města až na Hruštici. 


